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PAUTA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/11/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 431, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Estabelece parâmetros para a criação de Centros de Referência da 

Juventude na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 432, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a concessão do direito a um Dia de Folga Anual, aos Servidores Públicos 

Municipais, Empregados e Celetistas, contratados para a realização de exames de 

controle de câncer, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 433, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Cria o 

Selo Empresa Amiga da Juventude, para atestar as Empresas que contribuem com a 

inserção de jovens no Mercado de Trabalho do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 434, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o 

Dia da Luta pela Valorização da Enfermagem, a ser celebrado, anualmente no dia 30 de 

junho. 

Projeto de Indicação de nº 307, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Dia Municipal do Skate no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 308, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Rosto da Cidade de Combate à Poluição Visual, à pichação e 

degradação da Cidade, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 309, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Fila Zero, no atendimento das pessoas em 

espera por consultas, exames e cirurgias da Cidade de Maracanaú, e dá outras 

providências. 
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Projeto de Indicação de nº 310, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos de Maracanaú, o Dia Municipal do Tradutor e 

Intérprete de Libras, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 311, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de fevereiro de 2012, que consolida 

a Legislação Tributária do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 126, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Concede Moção de Aplausos, ao Atleta Maracanauense de Fisiculturismo RUBEM 

TAVARES DE FREITAS FILHO, pelo bom desempenho no Campeonato Nacional 

Musclecontest, realizado nos dias 26 e 27 de novembro de 2022, em Campinas-SP, se 

consagrando Campeão na categoria Bodybuilder até 75 kg. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1046, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a construção de um anfiteatro na Praça do Boa Vista (Praça da Estação 

Jereissati), localizada na Rua Manoel Pereira, no bairro Boa Vista, com capacidade para 

realização de pequenos eventos, shows, cultos e a realização de reuniões da comunidade. 

Requerimento de nº 1047, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que sejam tomadas as devidas providências 

necessárias para que a Escola EMEF Vinicius de Morais, no bairro Conjunto Industrial, 

venha a ser uma Escola padrão Cívico Militar, bem como a retomada do conjunto de obras 

(arenas) que compõem a urbanização da Avenida da Penetração, no bairro Conjunto 

industrial. 

Requerimento de nº 1048, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica para a Rua Pedro Álvares da Cunha e para a Rua Francisco Leônidas da Silva, 

localizadas no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1049, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo da malha asfáltica e a 
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manutenção da passagem de água na Rua Cícero Rodrigues de Moura com a Rua Santo 

Antônio, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1050, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua São Benedito, 

localizada no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 1051, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que seja viabilizado um carro fumacê nos 

bairros Novo Maracanaú e Coqueiral. 

Requerimento de nº 1052, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um ponto de Mototáxi na 

Praça David Lopes de Oliveira, situada no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 1053, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda ao Governo 

Estadual para a construção de uma Praça da juventude, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 1054, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 15, entre 

os nºs 100 e 140, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 1055, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza completa no entorno e dentro da 

Lagoa do Mingau, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 1056, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, uma solução para a falta de transporte público para os moradores do bairro 

Conjunto Industrial e Esplanada do Mondubim, para se deslocarem ao Centro de 

Maracanaú e outros bairros do Município. 

Requerimento de nº 1057, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, uma avaliação 

mediante os últimos índices do aumento de caos de Covid para implantar em locais 

fechados, principalmente em transportes públicos o uso obrigatório de máscaras. 

Requerimento de nº 1058, de autoria do Vereador Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de abrigos 
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de ônibus para a Rua Antônio Ângelo, em frente a Praça do Centro de Especialidades 

Odontológico, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1059, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a implantação de um poste de iluminação pública na alameda entre as Ruas 52 e 

53, na altura do nº 324 da Rua 52, no bairro Jereissati II. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 385, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Denomina 

de Rua Helvécio Martins à Rua Sem Denominação Oficial, localizada ao lado do 

Condomínio Harmonia, no bairro Alto da Mangueira, e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 301, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Criança em Família no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 303, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a afixação de Placas informativas versando sobre a entrega legal nas 

Unidades Públicas e Privadas de Saúde, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 304, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Cria o Programa de Envelhecimento Ativo e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 305, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a construção e implantação de Centros de 

Referência da Juventude nas cinco ADL's - Área de Desenvolvimento Local, da Cidade de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1047 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que sejam tomadas as devidas 
providências necessárias para que a Escola EMEF Vinicius 
de Morais, no bairro Conjunto Industrial, venha a ser uma 
Escola padrão Cívico Militar, bem como a retomada do 
conjunto de obras (arenas) que compõem a urbanização da 
Avenida da Penetração, no bairro Conjunto industrial. 

1048 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica para a Rua Pedro Álvares da Cunha 
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e para a Rua Francisco Leônidas da Silva, localizadas no 
bairro Luzardo Viana. 

1049 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
reparo da malha asfáltica e a manutenção da passagem de 
água na Rua Cícero Rodrigues de Moura com a Rua Santo 
Antônio, no Distrito de Pajuçara. 

1051 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que 
seja viabilizado um carro fumacê nos bairros Novo 
Maracanaú e Coqueiral. 

1053 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Deputado Estadual, Julinho, para que interceda 
ao Governo Estadual para a construção de uma Praça da 
juventude, no bairro Siqueira. 

1056 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, uma solução para a falta de transporte 
público para os moradores do bairro Conjunto Industrial e 
Esplanada do Mondubim, para se deslocarem ao Centro de 
Maracanaú e outros bairros do Município. 

1059 Lucinildo da Frota Brito 
 Solicita ao Prefeito, a implantação de um poste de 
iluminação pública na alameda entre as Ruas 52 e 53, na 
altura do nº 324 da Rua 52, no bairro Jereissati II. 

 


